
57 

 

Ata da 18ª (décima oitava) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Tangará da 
Serra, Estado de Mato Grosso, 1º Exercício da 11ª Legislatura Municipal. Aos 20 (vinte) 
dias do mês de dezembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), realizou-se na Câmara 
Municipal de Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, a sua 18ª (décima oitava) 
Sessão Extraordinária, no Plenário Vereador Daniel Lopes da Silva, destinado às 
reuniões deste Legislativo Municipal. Às 08h, assumiu a presidência dos trabalhos o 
Vereador Fábio Brito, Presidente da Câmara Municipal, terminando por formar a Mesa 
com os vereadores: Davi Oliveira, Elaine Antunes e Sandra Garcia, respectivamente 
Vice-Presidente, Primeira Secretária e Segunda Secretária. Neste momento, em 
conformidade com o que dispõe o Artigo 149 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal, o Senhor Presidente solicitou à Senhora Secretária que fizesse a chamada 
dos Senhores Vereadores para a Sessão Extraordinária. Procedida à verificação de 
presença, constataram-se mais as seguintes: Ademir Anibale, Dona Neide, Edmilson 
Porfírio, Eduardo Sanches, Hélio da Nazaré, Horacio Pereira, Nivaldo Leiteiro, Professor 
Sebastian, Rogério Silva. Constatou-se ainda a ausência da Vereadora Tania Niclotte. 
Havendo número legal, sob a proteção de Deus o Senhor Presidente declarou abertos 
os trabalhos e convidou o Vereador Davi Oliveira para fazer a leitura de um trecho 
bíblico. Sequencialmente, de acordo com o Artigo 151, caput, do Regimento Interno 
desta Casa, o Presidente determinou à Senhora Secretária que procedesse a leitura da 
Ata da Sessão Extraordinária anterior. O Vereador Rogério Silva em conformidade com 
o Parágrafo 5º do Artigo 151 do Regimento Interno da Câmara Municipal, requereu 
verbalmente a dispensa da leitura da referida Ata. O Senhor Presidente colocou o 
requerimento em votação, sendo este aprovado por 11 (onze) votos favoráveis e 
nenhuma manifestação contrária. Sequencialmente o Senhor Presidente colocou o 
conteúdo da ata em votação, sendo este aprovado por 10 (dez) votos favoráveis e 
nenhuma manifestação contrária. Ato contínuo o Senhor Presidente solicitou à Senhora 
Secretária que fizesse a leitura das matérias constantes na ordem do dia, conforme 
segue: PROJETO DE LEI Nº 205/2021, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza 
o Poder Executivo a proceder à aquisição de área e posterior doação ao Governo do 
Estado de Mato Grosso e dá outras providências. (Discussão Única). PROJETO DE 
LEI Nº 207/2021, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre reajuste salarial 
dos professores da educação básica em efetivo exercício e dá outras providências. 
(Discussão Única). As comissões permanentes analisaram os Projetos de Lei nº 205 e 
207/2021. O Senhor Presidente colocou os pareceres em discussão, ocasião em que se 
manifestou o Vereador Rogério Silva, que comentando o parecer da Comissão de 
Legislação Justiça, Redação Final e Eficácia Legislativa referente ao Projeto de Lei nº 
207/2021, disse que a proposição está apta a ser apreciada pelo Plenário, cumprindo 
todos os requisitos de legalidade. Comentando o parecer da Comissão de Legislação 
Justiça, Redação Final e Eficácia Legislativa referente ao Projeto de Lei nº 205/2021, o 
Edil disse que em uma análise superficial, toda a documentação referente ao projeto 
parece estar correta, embora a Câmara Municipal teve pouco tempo para analisar os 
documentos. Não havendo mais quem discutisse o Senhor Presidente colocou os 
pareceres em votação, ocorrendo resultado descrito abaixo: o parecer da Comissão 
Permanente de Legislação Justiça, Redação Final e Eficácia Legislativa referente ao 
Projeto de Lei nº 205/2021 foi aprovado por 10 (dez) votos favoráveis e nenhuma 
manifestação contrária; o parecer da Comissão Permanente de Comércio, Turismo, 
Indústria, Obras e Serviços Públicos referente ao Projeto de Lei nº 205/2021 foi 
aprovado por 12 (doze) votos favoráveis e nenhuma manifestação contrária; o parecer 
da Comissão Permanente de Saúde, Assistência Social, Cidadania e Direitos Humanos 
referente ao Projeto de Lei nº 205/2021 foi aprovado por 12 (doze) votos favoráveis e 
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nenhuma manifestação contrária; o parecer da Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamentos referente ao Projeto de Lei nº 205/2021 foi aprovado por 10 (dez) votos 
favoráveis e nenhuma manifestação contrária; o parecer da Comissão Permanente de 
Legislação Justiça, Redação Final e Eficácia Legislativa referente ao Projeto de Lei nº 
207/2021 foi aprovado por 11 (onze) votos favoráveis e nenhuma manifestação 
contrária; o parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos referente ao 
Projeto de Lei nº 207/2021 foi aprovado por 11 (onze) votos favoráveis e nenhuma 
manifestação contrária; o parecer da Comissão Permanente de Educação e Esportes 
referente ao Projeto de Lei nº 207/2021 foi aprovado por 11 (onze) votos favoráveis e 
nenhuma manifestação contrária. Sequencialmente o Senhor Presidente colocou em 
discussão os Projetos de Lei nº 205 e 207/2021, ocasião em que se manifestou o 
Senhor Presidente, Vereador Fábio Brito dizendo que se orgulha muito do trabalho da 
Câmara Municipal. O Edil elogiou a atuação dos parlamentares e parabenizou ao 
Prefeito Municipal Vander Masson. O Edil agradeceu aos membros das comissões 
permanentes pelo empenho. Disse que espera que a construção do hospital regional se 
inicie ainda no ano que vem. Disse que com a construção do hospital municipal os 
problemas na saúde pública irão diminuir muito. Disse que o hospital municipal também 
precisa passar por uma reformulação, inclusive colocando o centro cirúrgico em 
funcionamento. Sequencialmente se manifestou o Vereador Ademir Anibale, que 
comentando o Projeto de Lei nº 207/2021 disse que a proposição trata de recursos 
oriundos do FUNDEB. Comentando o Projeto de Lei nº 205/2021 o Edil disse que a 
proposta encerra uma discussão. Disse que se fosse estudada melhor a forma de 
aquisição a área, o certame de licitação já poderia ter sido realizado há sessenta dias. 
Sequencialmente se manifestou a Vereadora Elaine Antunes, que se declarou favorável 
à aprovação das proposições em tela. Sequencialmente se manifestou em aparte o 
Vereador Hélio da Nazaré, que se declarou favorável a aprovação das proposições em 
tela. Sequencialmente se manifestou o Vereador Davi Oliveira, que parabenizou a 
equipe do Prefeito Municipal Vander Masson. O Edil disse que conversou com alguns 
professores acerca do Projeto de Lei nº 207/2021. O Edil se declarou favorável à 
aprovação do Projeto de Lei nº 207/2021. Comentando o Projeto de Lei nº 205/2021 o 
Edil disse que os vereadores sabem da quantidade ligações que recebem pedindo 
socorro. Disse que Tangará da Serra precisa de um hospital regional com urgência. 
Disse que o munícipe precisa de atendimento rápido na saúde pública municipal. O Edil 
se declarou favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 205/2021. Sequencialmente se 
manifestou em aparte o Vereador Edmilson Porfírio, que agradeceu ao Prefeito 
Municipal Vander Masson. Comentando o Projeto de Lei nº 207/2021 o Edil disse que o 
projeto é muito importante e que nenhum vereador é contra a educação. O Edil se 
declarou favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 205/2021 e disse que a construção 
de um hospital regional em Tangará da Serra irá diminuir a ida de pacientes a Cuiabá. 
Sequencialmente se manifestou o Vereador Professor Sebastian dizendo que na última 
quarta-feira o município recebeu uma resolução do TCE, o que desencadeou propostas 
do município acerca da educação pública municipal. Disse que está convicto de que o 
município está dando o passo certo. Disse que as proposições em tela estão de acordo 
com o que é possível de ser feito. Disse que o Prefeito Municipal Vander Masson 
respeita a autonomia do Poder Legislativo Municipal, não por mera vontade, mas no 
cumprimento de um dever constitucional. Disse que o Poder Executivo Municipal tem um 
planejamento e que o ano de 2022 será um ano de muitas obras. Não havendo mais 
quem discutisse, o Senhor Presidente colocou em votação os Projetos de Lei  nº 205 e 
207/2021, sendo o Projeto de Lei nº 205/2021 aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes e o Projeto de Lei nº 207/2021 aprovado por 11 (onze) votos favoráveis e 
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nenhuma manifestação contrária. Nada mais havendo a tratar, às 09h51min do dia 20 
(vinte) do mês de dezembro de 2021 (dois mil e vinte e um), o Senhor Presidente deu 
por encerrada a presente Sessão da qual se lavrou esta Ata, que permanecerá à 
disposição dos Senhores Vereadores para verificação e que será discutida e votada. 
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